

开「的士」夜遇持刀客 讲真相奇遇有缘人

文一燕青

前些日子有一朋友来找我，让我帮他开出租车（的士），他白天开，我晚上开。我答应了下来，每天下午6点左右由我出车。

梦兆示警

这天我睡觉时做了个梦，梦见我朋友叫我去看他新买的一辆车。我到那一看是一辆红色高级小轿车。我一打开门，心里一惊：怎麽有一口黑棺材在车里面，随后棺材的盖子自动开了，从里面钻出一个小男孩来。这是怎麽回事？醒来后我将此梦讲给我爱人听，她说可能是有小人吧，现在安全局、公安局盯梢的不少，要多加注意。当时我也没想那麽多。

出车的时间快到了，这时我总是感觉心神不定。便跟爱人说：“要不我就不出车了。”她说：“怕甚麽？”我想也是，一正压百邪，修炼人更应时时保持正念。这时楼下响起了汽车喇叭声，车来了，我赶快穿好衣服就出车了。

夜遇怪客

到了晚上10点左右，我想早点回家。从火车站向东，开出不到100米远时，就见有两个年轻人向我招手。年龄大的不过30岁（称A），著蓝西服，黑领带，皮鞋擦得锃亮，剃一小平头，圆圆的眼睛不大，可很亮很有神，隐约闪露著一丝凶光。那年轻的20岁刚出头（称B）身穿浅蓝色方格夹克服，留长头发，东张西望的跟在A的身后。A问我去XX地方多少钱？我说车上有表，打表最准。他说打表太贵。我问有多远，A说：“最多不过20公里左右。”我说不这样吧，打表到站后我再从计程费中让你5元钱？两人对目一视，点头说可以。这样A坐后排，B到前排坐在我的旁边。

上车后，A说：“直奔XX地方，具体地点开到时我再告诉你”。我说：“好！”就启动了车。两人开始都不说话，过了一回，A问：“这车是你自己的？还是租包的？”我说：“也不是自己的，也不是租包

的，是给朋友帮忙。”A继续问：“每天开到几点？每天平均挣多少钱？别人晚上都是两个人开，你怎麽一个人？不怕有坏人麽？”我说：“万事万物都是有因缘关系的，再者善恶有报，只要不做坏事，就没有不好的事出现！”A说：“也不定，就像我吧，干的也很好，总觉得自己也不坏，为甚麽好事却轮不到我头上？”我说你上车时我一看你这人就不一般。A说：“是麽？你会相面麽？”我说：“不会，不过从你的眼神，五官看的确是一个很聪明的人。”A说：“我老婆也这麽说，她说我聪明是聪明，就是不用在正道上。”我说：“这是关键问题，不管做了好事，还是做了坏事，到时候都一定要有报应的，也就是说善恶必报。”A说：“我怎麽越听越与法轮功说的差不多。”我反问他：“你学过法轮功吗？”A说：“我没学，可我们那有很多炼的。听说炼法轮功的都是做好人。”我又问：“你信吗？”A说：“我信法轮功。”我说：“那你为甚麽不炼？”A说：“我炼那玩艺谁给我饭吃？”我说：“你炼你的功，该干甚麽还干甚麽。耶稣不是有句话，‘天上飞的乌鸦上帝都赐给它一口饭吃’，何况我们这麽大活人呢？我

（下轉至第7頁）

清流

中文网址
Http://www.qingliu.org
英文网址
Http://faluninfo.net
清流编辑部传真
(267) 200-0379

本期要目

- 艺术家修炼法轮功的故事 (2)
- “黑名单”在世界各地遭到关注 (3)
- 年轻律师死於河南第三劳教所 (4)
- 中宣部部长在美国被控告屠杀 (5)
- 巨人的传说不仅仅是传说 (6)
- 大陆接连出现气象奇观预示著甚麽 (6)
- 光的记忆——一桩动人的轮回纪实 (8)

1992-2002 从长春走向世界 法轮功不同寻常的十年

“他们在一个灰暗的天气里把布鲁克林变得多姿多彩” 法轮功的传出

2002年的5月13日，纽约地区法轮功学员和众多支持者们冒雨庆祝了法轮大法传出的第十个周年纪念日。在气球和横幅构成的鲜艳海洋里，布鲁克林的区长玛提玛考兹宣布该日为“世界法轮大法日”，并说，“他们在一个灰暗的天气里把布鲁克林变得非常非常多姿多彩。”据纽约《每日新闻》(Daily News)5月14日报导仅在纽约市就有超过一千万人在大约30个地点炼法轮功，虽然法轮大法自1999年起被中国江泽民当局定为非法，但“该信仰正受到越来越多人的欢迎”。相信他们都同意狄龙·斯特劳晨在接受采访时所说的，“法轮大法是全宇宙的，不分肤色、不分种族。”而玛提玛考兹则是在世界各地盛大欢庆活动中宣布该日为“世界法轮大法日”众多官员中的一位。如果说法轮功在今天是个家喻户晓的名字，十年前却鲜有听闻，那麽不妨让我们一起追踪法轮功这十年的足迹。

十年前的5月13日，在全中国的气功高潮中，李洪志先生於长春开办了第一期法轮功学习班，正式传出一套动作优美舒缓功法，并在讲法中首次明确指出：要想长功就必须按照“真善忍”的原理去修心重德。92年12月李洪志先生和他的几个学生来到北京参加东方气功博览会。如一位在北京的独立记者所说，“在他们到达北京时，没有人知道他们是谁。他们在拥挤的北京火车站度过了抵京后最初的几个夜晚，在那里吃东西并夜宿

在长凳上，然而他们却心怀大志，他们要让世界了解一种神秘的、超自然的，而且是独一无二的气功。”李先生以及他的学员们在气功博览会上用超自然的能力治愈参加博览会的人的疾病。“法轮功神啦！”消息在参观的人群中不胫而走。博览会总指挥李如松先生说：“在博览会上收到的第一封表扬信便是赞扬法轮功的，收到表扬信最多的也是法轮功。”总顾问姜学贵教授说：“我亲眼看到李洪志老师为这次博览会创造了很多奇迹。法轮功不愧为这个博览会中的明

星功派。我作为博览会的总顾问，负责任地向大家推荐法轮功。”

在中国的发展

从1992年5月到1994年12月，李洪志先生先後由各地官方气功科学研究会邀请，在中国共举办了54个讲法面授班，几乎走遍了中国的所有大城市。在93年北京东方健康博览会上，法轮功赢得了最高奖项，李先生被授予“最受欢迎的气功师”称号。

1995年1月法轮功主要著作《转法轮》由官方中国广

播电视出版社出版发行，同年1月4日在北京公安大学礼堂举行了《转法轮》首发式，李洪志先生在此会上宣布法轮功在国内传法办班全部结束。此後法轮功靠人传人、心传心，传遍中国大江南北，学炼者多达1亿之众。《转法轮》自出版後一直供不应求，1996年度被《北京青年报》列入北京市十大畅销书。1999年底中国国家体育总局曾对北京五个城区进行过万人规模的医学统计调查，发现法病总有效率高达99.1%。

同期，中国官方媒体大量报导了群众修习法轮功後涌现出的好人好事。如《大连日报》1997年3月17日报导了一位名叫盛礼剑的古稀老人，利用一年时间，默默为村民修了4条路。老人说：“我是学法轮功的，为大夥儿做点好事不要钱”。《大连晚报》1998年2月21日报导了大连海军舰艇学院学员袁红存，2月14日下午从大连自由河冰下3米，救出1名掉进冰窟窿的儿童，被称为

（下轉至第5頁）

